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[leAb PabOThI:

- BHecTHn NMornpaBKkn B METOAUHECKUE YKa3aHUA MO
BbIMOAHEHUNIO KYPCOBbIX NMPOEKTOB AAA CTYAEHTOB,
06yqarou.|.14xc;| MO HAMPaBAEHUIO MOAITOTOBKU —
SAEKTPO3HEPIr€TUKA U SAEKTPOTEXHUKA.
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[Ipumep:

Bbi6bpaTh YMCAO U MOLLHOCTb TPaHCHOPMATOPOB AASl CXEMbI SIAEKTPOCHABOXKeHMs
ParoHa, NPeACTaBAEHHOM Ha puc. |, c ICXOAHBIMU AaHHBIMK TabA. | .

0.e
.1.
0.9 2 |
3 3

N N A B
0.5 B = 3

6 6
0.3 [ !
0.1

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 2223 24w

PucyHok | — 3UMHUI U AeTHUIM rpadMKKU Harpy3oK panoHa

Ne n/c 1\8/;43(1: nr N?g’A 1%/}%4‘: Tum TpancopmaTopa
Kareropust morpebuteneit
1 20,7 2 14,78 16 TH-16000/110 LTI, I
2 25,9 2 18,5 25 TPAH-25000/110 LI, 11T
3 15,5 2 11,07 16 TJH-16000/110 L 10, III
4 11,4 1 7,14 16 TAH-16000/110 I
5 83 1 5.9 16 TJH-16000/110 I

Tabamua | — Beibop MowHocTU TpaHchoOpMaToOpOB.
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Bb1600p HOMUHAABHON MOIITHOCTH TpaHCOPMAaTOPOB II0
3aJaHHOMY CyTOYHOMY rpadUuKy Harpy3KH.

0 [pn aTOM UCXOAHBIM rpadmK Harpysku (Ha pUCyHKe 2a)
npeobpasyioT B 3KBUBAAEHTHbIA ABYXCTYMNEHYaTbIM (Ha pUcyHke 26),
CTYNEHSAM KOTOPOro COOTBETCTBYIOT 3KBUBAAEHTHAsl Ha4aAbHas
Harpyska S| 1 neperpyska S2 ¢ NpoAOAXKUTEABHOCTbIO
cooTBeTcTBeHHO tl 1 h.
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PucyHok 2 — [epexoa oT dakTU4ecKkoro cyTovyHoro rpadmka Harpysku (a) Ha
3KBUBAAEHTHBIN ABYXCTyneH4aTbin (6)



A BbIGOpa HOMUHAABHOM MOLLHOCTM TPaHCHOPMATOPOB OMpeAeASeTCs
CpeAHEKBaAPaTMYHAS MOLLHOCTb B OTHOCUTEABbHbIX EAMHMLLAX AAS 3UMHETO,
HanboAee 3arpy>keHHoro rpadmka:
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32 OpPUEHTUPOBOYHYIO HOMUHAABHYIO MOLLHOCTb  TpaHCPOpMaTOpPOB MpUHMUMAETCA S
H. T:

- Aasa l-ort noactaHummn SH.T.= 0.71xSMAX = 0.71x%20,7=14,697 MBA.
- Aasa ll-om noactaHumm SH.T.= 0.71xSMAX = 0.71%x25,9=18,389 MBA.
- Ansa lll-ert noacTaHumm SH.T.= 0.71xSMAX = 0.71x15,5=11,01 MBA.
- Aasa IV-on noactaHumm SH.T.= 0.71xSMAX = 0.71x11,4=8,1 MBA.

- Aasa V-om noactaHumm SH.T.= 0.71xSMAX = 0.71x8,3=5,9 MBA.



CyMMapHas SH. T. 10 OTHOLLEHMIO K Smax:

_ 25,44,
H.T. — Smax
o 2*10
- Aasa l-on noacTtaHumun SH.T. = =1,36.
2 %10
- Aasa ll-on noacTtaHumm SH.T. = 85 =1,087.
Anasa lll-en noacTaHuUU SHT‘Z*10 =1,817
A 4 711,01 S
o 210 _
- Aasa IV-on noacTtaHumum SH.T. -8 7 =1,23.
_ 10
- Aasa V-on noactaHumm SH.T. =5 3 =1,696.

CAeAOBaTEABHO,  CUCTEMATMYECKYIO Meperpysky TpaHchopMaTopbl
MCMNbITbIBATb HE SﬁVAVT, TaK Kak B HOPMaAbHOM peXXuMe ABa
TpaHcPopMaTop ¥ >coBHbI NPOMNYCTUTb Harpy3Ky 60AbLLYIO, YeM



AAs npoBepkuM BbIOpaHHbIX TPaHCHOPMATOPOB Ha aBapUMHYIO MEpErpysKy
OMpeAEeAsieTCs 30Ha Meperpy3ku Npu YCAOBUU, YTO B paboTe ocTaHeTCs OAMH
TpaHcpopmaTop.

SH.T.

S =
Mpu atom  “ur =g
- Aaga l-om noactaHumm SH.T. = 0,68.

- Aag ll-om noacTaHumm SH.T. = 0,54.

- Aasa lll-en noacTaHumm SH.T.= 0,91.



Haxomgurca dpaKTHYECKUN KOOPPULIMEHT IIEPETPY3KU I10
rpapuKy
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1 0,72 *6+0,8%2 x2+1%2 x6+0,72 2
= 1,0046

-OU = *
AAs |-on noacTaHumm: K; 068 4

Aas ll-on noacTaHumMK: K. =

= 1,265

| 072 *6+08%2 *x2+12 x6+0,72 =2
*
0,54 24

1 12 x 6
*
0,91 24

Aaa lll -en noacTaHummn: g = = 0,549



0 AAs l-oi noactaHumm; Kmax = 5gg = 147

1
0 Aaa Il -on noAcTaHUNK: Kmax = 5=, = 185

)

y 1
0 Aasa lll -ert noacTanuun: k. = = 1,008

Ecan K, 2 0,9*Kmax, To caeayeT npunats K, = K .

Ecan K; < 0,9*Kmax, To caeayet npuHatse K, = 0,9 Kmax.



TaK Kak AAf BceX TpeX ABYXTPaHCPOPMATOPHBIX MOACTAHLLUM:
1,0046 < 0,9, 1,47
1,265 < 0,9,1,85
0,549 < 0,9,1,098
TO npuHUMaeTca B pacdeT Kz = 0,9 * Kp 1 MPOAOAKUTEABHOCTb
_ . (K))? = h'
neperpysku h = 24 4 nepecunTbiBaeTCa No popmyae:  _ 2

(0.9 Kyizi)?

~(1,0046)% = 24
(0,9 *1,47)2

- AAga l-om noacTaHUMU: = 18,31y

o 1,265)? x 24
- Aaga ll -om noacTaHuun: h = ( ) =231y
(0,9 * 1,85)>2

(0,549)2 * 24

. -el : h= =7,324
Aas lll -en noacTaHuMM (0.9~ 1,098)2




[Mo Tabanue KoapoumueHToB neperpysku 6e3 yyeta Kl npu hl = 18.31 v,
h2 = 23,1 4,h3 = 7,32 y,u Temnepatype -19,1°C aArs
TpaHcPopMaToOpoB € cucTteMamMun oxAaxkaeHusa M n A HaxoamTtca K2
aon as = |.7

[TpyHATbIe TpaHCPOPMATOPIS, ;. * Kion = Sinax2PUTh MO YCAOBMIO!

14,697 = 1,7 = 20,7 MBA

Aas |-oit noacTaHumn: 0300, 17~ 259 MBA

Anas Il -on noacTaHuum: 11,01%1,7 = 15,5 MBA

Aasa lll -en noacTaHuMM:

YcAOBUE TVPOBGPRM BM{QOAHHGTCH, NMNO3TOMY OKOHYATEABHO NMPpHUHUMAEM.
o 11/c ’ nr Tun Tpancdopmaropa
MBA
1 20,7 2 TAH-10000/110
2 25,9 2 TIH-10000/110
3 15,5 2 TJIH-10000/110
4 11,4 1 TIH-10000/110
5 8,3 | TJIH-10000/110




i Bbl60p HOMMHAAbHOU MOLLLHOCTHU BbINMOAHSIETCS B
cCooTBETCTBUU C I,A,el\/’ICTB)’I-OLI.I.MMM Ha AaAHHbIM MOMEHT

[OCTamu:
1 —TOCT 14209-97
1 —TOCT 14209-85
1 —TOCT 11920-85
1 —TOCT 12965-85



BbiBOA: B XOA€E BbIMOAHEHUS pabOThI, ObIAMK
BHECEHbI MOMPaBKM B METOAMYECKMNE YKa3aHUS
No BbIOOPY HOMUHAAbHbIX MOLLLHOCTEMN
TPaHCPOPMATOPOB M PaCCMOTPEH NMpUMeEp, NO
pe3yAbTaTaM KOTOporo 6biA NpousBeAeH
b6oAee paLMOHaAbHbIM M SKOHOMUYHbIN BbIOOpP
TPaHCPOPMATOPOB AASl MOACTAHLMHA.



